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SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ 
MIESTNA ORGANIZÁCIA DOLNÝ KUBÍN 

ZÁPISNICA č. 8/25 
zo zasadnutia výboru MO SRZ Dolný Kubín konaného v Rybárskom dome dňa 01.12.2025 

Obrancov mieru 1781/1 026 01 Dolný Kubín 

Prítomní: Andrej Benka, Ing. Marek Mäsiar, Mgr. Martin Bartoš, Róbert Milan, Martin 
Bachleda, Ján Flajs, Martin Hubinák. 

 
Za KK: Ing. Martin Lakoštík 
 
Za DK:   Dušan Medzihradský 
 
Hostia: Marek Meško, Peter Kutaj, Peter Bujna 

 
Program : 
1. Kontrola plnenia úloh 
2. Organizačné otázky – informácie 
3. MK Gold Carp Cup 
4. Rôzne 

 
Priebeh zasadnutia : 

Zasadnutie výboru otvoril predseda MO SRZ p. Andrej Benka, ktorý privítal 
prítomných členov výboru. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Program bol 
jednohlasne prítomnými odsúhlasený bez pripomienok. 

 
Bod 1 : Kontrola plnenia úloh 

Trvajúce úlohy : 9/22 – výkup pozemkov, - trvalá 21/22 – registratúrny poriadok, uloženie 
a skartácia dokumentov, 1/24 zosúladiť schválené miery rýb počas predošlých ČS a počas 
roka 2026 odoslať žiadosť na radu SRZ ohľadom prerevírovania a zvýšenia mier rýb na 
revíroch v našej MO, 3/25 Inventarizácia majetku vo vlastníctve našej MO, 4/25 Oslava 100 
rokov našej Miestnej Organizácie, 5/25 Poslať žiadosti ohľadom povolenia nasádzať 
nepôvodné druhy: pstruha dúhového do revírov Štrkovisko Párnica a Orava č.1 a amura 
bieleho do revíru OR Istebné.  

Nesplnené : 

 

Bod 2 : Organizačné otázky – informácie   

     

Tajomník predložil na prejednanie: 
- Informoval výbor o doručenej pošte za mesiac november. 
- Predložil žiadosti o prerušenie členstva od členov: Aneta Samuelová a Barbora Macíková. 

Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 
 
  Predseda predložil na prejednanie: 
- Predložil ponuku od spoločnosti BT Group odkúpiť pozemky na revíry Štrkovisko Párnica 

v hodnote 8,89 € za m2. S možnosťou ďalšieho jednania dal predseda o tejto cenovej ponuke 
hlasovať. 
Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 
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Bod 5. MK Gold Carp Cup 2026 
 
- Peter Kutaj a Marek Meško predniesli návrh ohľadom platenia nájmu za revír OR Istebné 

CHaP počas preteku MK Gold Carp Cup 2026 z 800 € na 400€. Dôvod zníženia je zvýšenie 
finančných cien na tento pretek. Výbor vzal do úvahy, že o prosperitu revíru OR Istebné 
CHaP od jeho vzniku vo veľkej miere prispieva skupina rybárov, ktorý sú zároveň 
organizátori tohto preteku. Propozície tohto preteku si výbor preštuduje a prejedná ich na 
ďalšom výbore.  
Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Bod 6. : Rôzne 
 
Tajomník 
- Navrhol udeliť bezplatné pstruhové povolenie pre rok 2026: Štefanovi Krížovi a Matúšovi 

Gonšorovi za výrobu boxov na ikry pstruha potočného a celkovú starostlivosť o pstruhové 
revíry v našej MO. 
Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0  

 
Vedúci DK 
- Informoval výbor o zasadnutiach disciplinárnej komisie, ktoré sa doteraz uskutočnili za 

tento rok.  
 
Vedúci odboru práce s mládežou a brigádnickej činnosti: 
- Informoval o činnosti krúžkov našej MO.  
- Predložil zoznam detí z rybárskych krúžkov, ktorý budú prehlásený do klubu mladých 

rybárov. 
- Predložil správu o činnosti odboru práce s mládežou. 
- Informoval o pokračovaní viazania umelých mušiek s deťmi v rybárskom dome, pod 

dohľadom skúsených inštruktorov.  
- Informoval o účasti 18. detí z našich krúžkov na Mikulášovi, ktorý sa konal v Slovanoch     

v rybochovnom zariadení SRZ. 
 

Vedúci odboru čistoty vôd: 
- Informoval výbor o možnom záujemcovi na rybársku stráž p. Jaroslava Kubačku. Bližšie  

informácie mu budú poskytnuté po dohode s vedúcim RS.  
 

Vedúci športovej činnosti: 
- Informoval výbor o dotácií od Mesta Dolný Kubín, pre deti z krúžkov a športovú činnosť na 

rok 2026. Mesto poskytlo našej MO 700 €. 
- Informoval o účasti krúžkov našej MO na projekte ,,Pstruhy poďte domov“ aj v roku 2026. 

V rámci tohto projektu nám bude pridelené určité množstvo ikier pstruha potočného, ktoré 
následne budú vložené do viberboxov a umiestnené za účasti detí do našich pstruhových 
revírov.  

- Si dal za úlohu pripraviť cenovú ponuku na tričká pre športovcov našej MO. Športovci budú 
tak môcť viac reprezentovať našu MO na rybárskych súťažiach. 

 
Podpredseda 

- Predložil výboru na schválenie občasník 2/2025 aj s objednávkou povolení na rok 2026.  
Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

 
Vedúci KK: 

- Požaduje vytvoriť finančný balík na odstrel a plašenie kormorána veľkého. Balík bude 
prejednaný na januárovom výbore. 
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- Výbor schvaľuje : 
- Udeliť bezplatné pstruhové povolenie pre rok 2026: Štefanovi Krížovi a Matúšovi 

Gonšorovi. 
- Občasník 2/2025 aj s objednávkou povolení na rok 2026. 
- Návrh ohľadom platenia nájmu za revír OR Istebné CHaP počas preteku MK Gold Carp 

Cup 2026 z 800 € na 400 €. 
- Ponuku od spoločnosti BT Group odkúpiť pozemky na revíry Štrkovisko Párnica                

v hodnote 8,89 € za m2. 
- Žiadosti o prerušenie členstva od členov: Aneta Samuelová a Barbora Macíková. 

 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu predseda MO SRZ Dolný Kubín poďakoval prítomným 
za účasť a zasadnutie výboru ukončil. 
 
Zapísal a za správnosť zápisu zodpovedá tajomník MO Ing. Marek Mäsiar.  
Overil: p. Ján Flajs. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

..................................................                                                    ................................................. 

Ing. Marek Mäsiar                                                                                                    Andrej Benka 

      Tajomník MO SRZ Dolný Kubín                                                                          Predseda MO SRZ Dolný Kubín
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